## **RESOLUTION NO. 20080618-060**

WHEREAS, Latino music has enriched the City of Austin's cultural environment and enhanced Austin's identity as the "Live Music Capital of the World", and

WHEREAS, the ATX Music Festival is a new Tejano themed live music festival that will be held on Sunday, July 27, 2008 at Fiesta Gardens; and

WHEREAS, the ATX Music Festival aims to reinvigorate Tejano music in Austin by bringing the best of Tejano music to Fiesta Gardens; and

WHEREAS, the ATX Music Festival will also gather local Tejano artists to share the stage with Tejano music legends, and

WHEREAS, proceeds from the ATX Music Festival will benefit the Tejano Music Museum, a 501(c)(3) non-profit corporation based in Austin, and

WHEREAS, the City Council has identified the ATX Music Festival as a project to be funded through the Holly Good Neighbor "Cultural Arts" Projects, NOW, THEREFORE,

## **BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF AUSTIN:**

The City Manager is directed to allocate \$25,000 from the Holly Good Neighbor "Cultural Arts" Projects to fund the ATX Music Festival on July 27, 2008.

ADOPTED: \_\_\_\_\_ June 18 \_\_\_, 2008 ATTEST: \_\_\_\_\_

Shirley A Gentry City Clerk